

阿富汗塔利班制造炸弹袭击并与政府军交火

喀布尔血腥爆炸致34死68伤

环球热点



上图:7月1日,在喀布尔,爆炸现场冒出浓烟。新华社/美联
右图:7月1日,在喀布尔,一名受伤男子被送往医院。

新华社/路透

7月1日上午8时50分左右,巨大的爆炸声响彻阿富汗首都喀布尔。爆炸发生后不久,阿富汗安全部队的直升机就紧急起飞前往爆炸现场。在新华社喀布尔分社院内,可以清楚地听到直升机飞过的轰鸣声。

在喀布尔市中心的楼顶上可以看到一片巨大的浓烟从城市东部升起。爆炸发生后不久,阿富汗安全部队的直升机就紧急起飞前往爆炸现场。在新华社喀布尔分社院内,可以清楚地听到直升机飞过的轰鸣声。

据目击者称,爆炸发生在喀布尔第16警区的马哈茂德汗桥地区。当时,一辆汽车在街头突然发生爆炸,随后,一伙武装分子闯入爆炸现场附近一栋正在建设的大楼,与安全部队士兵展开交火。截至发稿时,交火仍在继续。

据了解,袭击地点距离美国驻



阿富汗大使馆不远,附近有多座体育馆,许多阿富汗人都会在这里进行体育锻炼。阿富汗国防部后勤局也位于这一地区。袭击发生后,阿富汗安全部队已将该区域封锁,记者只能进入到距离袭击现场一个街区的路口。

袭击发生时正值早高峰,因此造成巨大伤亡。阿富汗黎明电视台报道说,爆炸已造成34人死亡、68人受伤。目击者说,现场有数十名伤者被送往医院接受治疗。

如果黎明电视台报道的伤亡数字属实,那么这起袭击事件将成为喀布尔今年以来伤亡人数最多的一次袭击。

本次袭击发生后,塔利班第一时间宣称制造了袭击事件。塔利班发言人扎比胡拉·穆贾希德当天在社交

媒体上说,塔利班武装分子对喀布尔一座国防部大楼发动自杀式袭击,宣称杀死了“数十名军官和国防部工作人员”。

此次袭击正值美国与塔利班代表展开第七轮谈判之际。塔利班方面与美政府代表6月29日在卡塔尔首都多哈举行第七轮谈判,谈判预期将持续至下周。谈判涉及4项议题:反恐承诺、外国军队撤出、阿富汗内部对话和永久停火。

美国国务卿蓬佩奥6月25日突访阿富汗,说美方希望9月1日前与塔利班达成和平协议。与塔利班关系密切的消息人士向《阿富汗时报》透露,此轮谈判已取得部分进展,双方甚至在一些问题上已达成一致。

在谈判的关键时刻,塔利班却在距离美国驻阿富汗大使馆如此之

近的地方发动袭击,让人不得不担心美塔之间的谈判会因此蒙上阴影。

新华社喀布尔7月1日电

今年以来塔利班在喀布尔制造的袭击事件

今年以来,塔利班在喀布尔已制造多起袭击事件,多以阿政府机构和部队以及外国驻阿机构为目标。5月8日,一伙塔利班武装分子对喀布尔市中心的一个美国援助机构发动袭击,造成1人死亡。5月30日,喀布尔西部一座军事学院外发生自杀式汽车炸弹袭击,造成包括袭击者在内的7人死亡、6人受伤。

据新华社电

欧盟和越南签署自贸协定

双方同意在10年内逐步削减双边贸易99%的关税

欧洲联盟和越南6月30日签署两份贸易协定,同意在10年内逐步削减双边贸易99%的关税。

欧盟贸易委员塞西莉亚·马尔姆斯特伦和越南工贸部部长陈俊英当天下午在越南首都河内签署自由贸易协定和投资保护协定。越南是继新加坡以后第二个与欧盟达成自贸协定的东南亚国家。

欧盟是越南第二大出口市场,越方出口的主要产品包括服装和鞋类。双方自贸协定磋商历时大约3年半,2015年12月底结束,由于欧盟内部法律程序原因拖延至今。

依据协定,双方将在10年内逐步取消99%的关税,越南大米、水产、服装和鞋类等主要出口产品将获得关税优惠。同时,协定对欧盟的地理标志产品予以保护,允许欧盟企业参与越南政府采购并可获得与越南企业同等的待遇。

按照双方构想,协定将帮助越南实现出口市场和出口产品多元

化,促进欧盟企业增加对越投资。2018年,越南向欧盟出口的产品和服务金额425亿美元,进口大约138亿美元。

越南政府30日说,2020年底以前,协定将推动欧盟对越南出口增加15.28%,推动越南对欧盟出口增加20%。越南政府同时预期,2023年以前,协定将推动越南的国内生产总值每年增长2.18%至3.25%;2024年至2028年每年增长4.57%至5.3%。

两份协定需要获得欧洲议会批准才能生效。

越南经济的对外依存度高,政府长期致力于实现出口市场多元化,迄今签署十多份双边和多边自贸协定。世界银行经济师塞巴斯蒂安·埃卡特29日告诉越南通讯社记者,越南与欧盟的贸易协定“非常重要”,因为欧盟市场规模“可观”;越南企业要做好充分准备,迎接市场开放度加大的机遇和挑战。

(新华社专特稿)

针对韩国“强征劳工索赔案”进行报复

日本加强对韩半导体材料出口管控

新华社东京7月1日电 日本经济产业省1日宣布,将对出口韩国的半导体材料加强审查与管控,并将韩国排除在贸易“白色清单”之外。

此前,日本经济产业省制定用于出口高科技产品及武器的安全保障贸易友好对象国清单,亦称“白色清单”,日本可以通过相对简化的手续向“白色清单”中的对象国出口产品。

据《日本经济新闻》报道,此次

限制向韩国出口的半导体材料主要是用于有机EL面板生产的氟聚酰亚胺、抗蚀剂和高纯度氟化氢。它们是智能手机、芯片等产业中的重要原材料。

日媒分析称,日本此举是针对韩国“强征劳工索赔案”进行的报复性措施。韩联社此前报道称,日韩政府高层在二十国集团领导人峰会期间围绕“强征劳工索赔案”等事宜再次进行了谈判,但双方并未谈拢。

新西兰商家7月起禁用塑料袋

新华社惠灵顿7月1日电 根据2018年通过的新西兰塑料袋管理规定,自7月1日起,新西兰商家进入禁塑时代,商家不再提供厚度在70微米以下的一次性塑料袋。

根据新西兰塑料袋管理规定,今后,除超市的水果和蔬菜货架可保留指定规格的塑料袋外,超市的结算出

口、零售店和市场均不再提供一次性塑料袋。厚度在70微米以上、能够反复使用的可降解塑料袋可以使用,在超市有售,但价格较贵。

新西兰环保部发言人表示,禁塑不会一步到位,但随着环保意识进步和各方面加强引导,相信人们会越来越主动“弃塑”。

新西兰开征外国游客税

新华社惠灵顿7月1日电 新西兰政府7月1日起正式向抵达新西兰旅游的外国游客征税,大部分外国游客需交纳每人35新西兰元(约23.45美元)游客税。这笔税收据称将被用于改善旅游基础设施条件。

据媒体报道,来自澳大利亚和部分太平洋岛国的游客可享受豁免,大部分外国游客将被征税,新西兰政府将因此每年增加约5360万

美元收入。按照新旅游部长凯尔文·戴维斯的说法,这笔收入将被用于加强旅游基础设施。

戴维斯说,此举旨在保证新西兰旅游业可持续发展,税收所得将被专门用于加强旅游基础设施投入。近几年来,新西兰旅游业快速发展,外国游客数量增长较快,新西兰热门景区旅游基础设施不足问题日益突出。

我们是比较胖 可我们聪明啊!

美国研究人员发现基因进化导致人类比猴子胖

新华社北京7月1日电 我们经常用“瘦得跟猴似的”来形容特别瘦的人。的确,与人类相比,猴子等灵长动物的确特别瘦。美国研究人员发现,这可能是由于人类脂肪细胞里DNA(脱氧核糖核酸)的“打包”方式不同,导致人体储存白色脂肪的能力更强。

人类体脂率健康标准约为14%至31%,而野生灵长动物的体脂率含量通常在9%以下,因此即使是有明显八块腹肌的型男,与猴子相比也是“胖子”。

美国杜克大学日前发布的新闻公报说,该校人员对人类、黑猩猩和猴子的脂肪样本进行比较研究,发现脂肪细胞内部DNA打包方式的不同削弱了人体将白色“坏脂肪”转化成棕色“好脂肪”的能力。

白色脂肪负责存储能量,棕色脂肪则负责消耗能量来发热,棕色脂肪比例越低,人就更容易发胖。研究还发现,灵长动物DNA里有一

些促进白色脂肪棕化的区域,它们在人体细胞里隐藏较深,使脂肪棕化能力受限。

在细胞核里,DNA链缠绕在蛋白质上,折叠“打包”成复杂的“线团”,也就是染色体。这导致DNA链大部分区域被紧密包裹,只有一小部分处于松散的“开放”状态,能与调控蛋白质结合,从而发挥作用。

研究人员在英国《基因组生物学与进化》杂志上发表论文说,在白色脂肪细胞中,大约780个染色体区域的开放程度在黑猩猩和猕猴体内差不多,只在人体内明显降低,从而降低了人体脂肪棕化的能力。

脂肪棕化能力下降对追求减肥的人来说是坏事,但在进化史上,这个变化可能有重要意义。与黑猩猩“分家”之后,人类祖先脑容量在几百万年的时间里增加到原来的3倍,加强脂肪储存有助于满足大脑飞速增长的能量需求,带来生存优势。

时隔31年 日本重启商业捕鲸



7月1日,在日本北海道钏路市的港口,工人卸载一头小须鲸。新华社/路透

日本捕鲸船队1日从多座港口起航,时隔31年重新启动商业捕鲸。前一天,日本正式退出商业捕鲸的国际捕鲸委员会,继而实现这一“夙愿”。

只是,在鲸肉逐步淡出日本民众餐桌的背景下,业者认为商业捕鲸前景难料,日本媒体忧虑招致反对捕鲸的国家更多批评。

重操旧业

一艘加工船和两艘捕鲸船1日早晨从日本山口县下关市港口出发,准备捕杀小须鲸、大须鲸和布氏鲸。5艘捕鲸船从北海道钏路市港出发,准备在近海捕杀小须鲸。

日本政府把捕鲸范围限于领海和专属经济区,农林水产部为防止过度捕鲸,去年12月设定每年商业捕鲸配额,总数上限227头,其中小须鲸52头,布氏鲸150头,大须鲸25头。

农林水产大臣吉川贵盛1日在下关港出海仪式上说,“从今天起,我希望捕鲸人依照(政府规定的)数量上限捕鲸,以重振日本捕鲸产业。”

共同社报道,由于无法在南北极海域捕鲸,商业捕鲸的鲸肉全年供应量将少于“科研捕鲸”。

市场冷清

武内崇(音译)现年40岁,捕鲸船船长,从钏路港出发前告诉记者

者,对日本重启商业捕鲸的前景“感到不安”。日本国内鲸鱼肉消费量当前只相当于过去一小部分的水准。

22岁的船员安部秀树(音)在钏路港接受法新社采访时说:“我认为现在的日本年轻人不知道怎样烹制和食用鲸鱼肉。”

一些科学家推断,鲸鱼处于海洋食物链的较高层,体内积聚较多重金属之类有害物质,实际对人体健康、尤其婴幼儿的健康构成威胁。

日本官方数据显示,国内鲸肉年消费量从20世纪60年代大约20万吨降至近年大约5000吨;鲸肉2016年(仅占全国肉类消费0.1%)。(新华社专特稿)

朝中社说:朝美两国首脑对板门店会谈结果“极为满意”

新华社平壤7月1日电 朝中社1日在报道朝鲜最高领导人金正恩与美国总统特朗普6月30日在板门店会面和会谈的消息时表示,朝美两国领导人对此次会谈的结果表示“极为满意”,双方同意“重启并积极推进建设性对话”。

报道说,“两国领导人同意今后将继续密切联系,为朝鲜半岛无核化和发展朝美关系开启新的突破口,重启并积极推进建设性对话”,“朝美两国领导人对会谈结果表示极为满意”。

朝中社在报道中说,金正恩应特朗普提议,在板门店与后者进行了此次“历史性”“闪电式”会面,这是“超越历史的世纪会面”,因两国领导人的“果敢决断”,此次会面成为相互仇视的两国创造史无前例信赖关系的“惊人事件”。

俄罗斯和美国相互检查战略武器

新华社莫斯科7月1日电 俄罗斯国防部机关报《红星报》7月1日报道说,俄罗斯和美国上周对各自拥有的进攻性战略武器进行了相互检查。

报道说,根据俄美签署的《削减和限制进攻性战略武器条约》,俄对美国部署在本土、土耳其和罗马尼亚境内的进攻性战略武器进行了3次检查,美国、丹麦、土耳其和挪威则对俄境内的进攻性战略武器进行了3次检查。

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字;
个人证件:100元/证(50字内)。
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海捷兴商贸有限公司遗失营业执照正本,注册号44040000348719,声明作废。

珠海市高新区芝麻串串火锅店(纳税人识别号92440400MA4X995K37)遗失广东省国家税务局通用机打(一联无金额限制版发票)发票代码144001601511,号码01524640-01524642,未填用未盖章;遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海康晋电气股份有限公司因物流不慎遗失广东增值税专用发票(发票联、抵扣联)2份,发票代码4400163160,号码00902902,发票代码:4400191160,号码01560970,已填开已盖发票专用章,特此声明。

遗失声明

珠海市世华房地产代理有限公司遗失已盖章房地产买卖合同壹份,编号ZHSH-MM1704640,声明作废。

遗失声明

珠海市浩诚船舶管理服务有限公司(纳税人识别号91440400MA4UJ6JQ5A)遗失已填广东增值税普通发票(发票联)1份,发票代码:4400174320,发票号码:32755777,已盖发票专用章,特此声明。

遗失声明

珠海市世华房地产代理有限公司遗失已盖章租赁合同壹份,编号ZHSH-ZL1708753,ZHSH-ZL1719987,现声明作废。

遗失声明

珠海星图腾电子产品有限公司遗失发票章、财务章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市南屏朋记杂货店遗失营业执照副本,注册号440408600033269;税务登记证正、副本,粤(地/国)税字44092419700612253X号,声明作废。

遗失声明

珠海市南屏兔子维维饮食店遗失营业执照副本,统一社会信用代码92440400MA4WAXPFXF,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲区拱北靓鑫美容美甲店遗失营业执照副本,统一社会信用代码:92440400MA523CL6X7,声明作废。

遗失声明

珠海市南屏阿志光鸡档遗失营业执照正副本,统一社会信用代码:92440400MA4ULL6NX0,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲区南屏镇湘味厨房湘菜馆遗失营业执照正本,统一社会信用代码:92440400MA4X8GR46D,声明作废。

遗失声明

现有徐闻,(身份证号码:362223197210015958,因不慎遗失《珠海市三灶管理区兴建居民新村集资协议书》(号码:0002857)及对应的收款收据第二联(号码:0043098)原件,现声明作废。

遗失声明

吴金娣遗失中华人民共和国渔业船舶船员证书,证号:64400001500555,特此声明。
林学春遗失渔业船员专业训练合格证,证书编号:Z09-46700050,声明作废。
覃汉华遗失身份证,证号:442830195502244522,声明作废。

个人证件遗失声明